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Section A, B or C must be Completed. 
 
A.  For those returning to Ireland after a stay abroad. 
 
 
Name: ------------------------------------------------ 
 
 
Address in Ireland: -------------------------------------------------------- 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
PPS Number: -------------------------------------------------------------------- 
 
************************************************************************ 

B. For those taking up residence for the first time 
 
 
Name: ------------------------------------------------------- 
 
Address in Ireland: ------------------------------------------------------------- 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Employer ( if any, in Ireland)  ---------------------------------------------------- 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
************************************************************************ 
 

C. For those transferring their business to Ireland 
 
 
Name: ------------------------------------------------------------------------------- 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Address in Ireland: -------------------------------------------------------------------------- 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
VAT Number: ------------------------------------------------------- 
 
( Relief from VAT  can only be allowed when you have registered for VAT in Ireland). 
 
 


